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Ata de nº 2057/2019. 

 

 Aos dezessete dias do mês de junho de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos o Vereador Sadi prosseguiu com 

a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a 

leitura da ata da Sessão do dia 03 de junho e posta em discussão e 

votação foi aprovada. Posta a disposição dos Vereadores para vistas a ata 

da Sessão do dia 10 de junho. Dando inicio a ordem do dia foi feita  a 

leitura do convite do XV encontro de corais e II almoço italiano do Coral 

Santa Luzia. Lido na seqüência o ofício nº 012/2019 do Instituto João XIII. 

Dito que, portanto, na próxima Sessão dia 24/06/2019 a casa terá a visita 

dos alunos do 1º ano do ensino médio do Instituto João XIII. Após leram-se 

as Indicações de protocolos números: 043/2019 e 044/2019, de autoria do 

Vereador Sadi Sansigolo. O Sr. Presidente entendendo pertinente as 

Indicações, disse que as proposições serão remetidas ao Executivo e que o 

autor poderá justificar  seus pedidos nas considerações finais. Sendo esta 

a matéria da pauta, passou-se para as considerações finais e pela ordem 

do sorteio o Vereador Sadi usou a palavra para argumentar que 

apresentou as Indicações atendendo aos pedidos de várias pessoas; na 

primeira, para atender a solicitação dos  proprietários de 

estabelecimentos localizados no endereço citado, pois a Rua mencionada 

encontra-se esburacada e quando chove acumula muito barro, que  

quando seca se transforma em poeira. Com relação à segunda indicação 

disse que o pedido chegou a casa para atender a solicitação dos 

moradores da Linha Engenho Grande, pois a placa de indicação de 

localização ajuda muito as pessoas de fora do Município a localizarem o 

acesso a comunidade.  E disse esperar que o Executivo na medida do 

possível atenda as reivindicações. Parabenizou o CMD e Executivo, pelo 

inicio do campeonato municipal de bochas masculino, no último sábado, e 

falou da animação das comunidades, pois além de promover a integração 
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entre as mesmas,  ajudam nas suas finanças para que possam manter  

seus patrimônios.  Disse esperar que logo se de inicio ao campeonato 

feminino, pois as mulheres estão ansiosas para isso. A Vereadora 

Rosangela no uso da palavra  solicitou para que o Executivo de uma 

atenção especial, e a CUP para que reduza os prazos e dispense o parecer 

ao Projeto nº 028/2019 que encontra-se baixado, pois  se não tiverem a 

Lei, o Município poderá ser penalizado com o bloqueio  dos recursos. E 

destacou a importância do Projeto, pois, a Secretária da Assistência Social, 

com esta  política,  é responsável pela transferência de recursos dos 

programas sociais. Parabenizou o CTG Rodeio da Querência, pelas 

conquistas  do último final de semana, no Encontro de Artes e Tradições 

Gauchas, em Soledade RS,   a Vitória Menegas por ter ficado entre as 

quinze melhores  na declamação, e pelo segundo lugar nas danças 

gaúchas de salão, Mateus Menegas e Isadora Dorigon. Parabenizou o CMD 

pelo inicio do Campeonato municipal de bochas.    Falou da expectativa 

das mulheres pelo inicio da competição feminina, e repassou que as 

mulheres estão solicitando para que as partidas sejam realizadas aos 

sábados e não aos domingos como vinha acontecendo nos campeonatos 

anteriores. E nada mais havendo o Sr.Presidente novamente confirmou 

que as Indicações do Vereador Sadi serão remetidas ao Executivo, e  

agradecendo a presença de todos, aos radiovinte que acompanharam a 

Sessão pela rádio, bem como  aos que acompanharam através do 

facebook, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 17 de junho de 2019.         


